建筑物拆除协议
甲方: 房县职业技术学校
乙方: 
依照《中华人民共和国民法典》、《中华人民共和国建筑法》及其他有关法律、行政法规,甲、乙双方遵循平等、自愿、公平和诚实信用的原则,就湖北省十堰市房县职业技术学校院内闲置“女生宿舍楼” （建设面积约： 1680 平方米）拆除工程达成如下协议：
一、工程概况
(一)工程地址: 湖北省十堰市房县职业技术学校
(二)工程范围：1、湖北省十堰市房县职业技术学校院内闲置“女生宿舍楼”（建设面约：1680平方米）建筑物拆除;2、拆除物及废弃物的清运、清扫；3、场地平整等工作。
(三)开竣工日期:   年   月   日起至   年   月   日止共计   天
[bookmark: _Hlk176350417](四)拆除整体标准: 工程范围内的地面建筑、设施全部拆除, 拆除物及废弃物的清运、清扫，渣土进行现场填压并平整场地。
二、工程总价款、保证金及付款方式
(一)工程包干总价:       元整，大写：人民币     圆。
(二)施工安全保证金50000元整。
(三)乙方应于本合同签订当日支付甲方工程包干总价款及施工安全保证金。
(四)付款方式:乙方将工程总价款及保证金支付至甲方以下账户
账户名称： 
开户银行： 
银行账号：
(五)工程总价款包括此工程的一切费用（包含建筑物拆除、拆除物的清运清场等所发生的所有费、税），乙方不得再向甲方增收或索要其他任何费用。
三、施工要求
(一)甲方协助乙方办理相关手续；
(二) 乙方在施工中必须按照国家颁发的施工规范和要求进行。
(三)乙方保证每天下班关水关电，不得将工程分包、转包，并保证按时保质完工。
（四）乙方在进行建筑物拆除、拆除物及废弃物的清运、清扫及场地平整过程应当由具备相应资质人员进行作业，造成工程范围外损坏（包含房屋、水道、其他设备设施等）、环境污染、人身伤害、其他建筑物及设备设施损坏、第三方损失等而产生的一切费用及相应责任均由乙方全部承担，给甲方及第三方造成损失的由乙方负责赔偿。
(五)乙方须做好管道等设施设备的保护工作，因保护不到位对前述部位造成的破坏及损失由乙方负责。
（六）乙方在建筑物拆除施工过程中，无偿为甲方将房顶设备完好无损拆卸、吊运至甲方指定地点安全存放。 拆卸、 吊运施工安全责任及施工费用由买受人全部承担，如有损坏照价赔偿。
四、工程验收
工程完工后10日内，乙方出具书面文件通知甲方进行验收，如有遗漏或不到位的，乙方负责整改完成直至达到甲方标准。甲方验收合格后3日内退还乙方施工保证金。
五、责任承担
(一)进场前乙方应对工人办理相关保险;乙方负责施工现场工程范围内所有施工人员的财产和人身安全，文明施工，防止因不当施工造成管道堵塞、破损、渗漏，火灾等事故发生;因施工造成的事故及一切经济损失由乙方承担。乙方缴纳的施工保证金甲方可以优先支付因事故造成的经济损失，不足部分乙方补足差额。
(二)本协议生效后，乙方擅自解除合同的，应向甲方支付合同总金额10%的违约金。
[bookmark: _GoBack]（三）乙方未在合同约定时间内完成建筑物拆除和拆除物清运清场的，甲方将按500元/日的标准收取乙方违约金。 乙方逾期30日仍未完成建筑物拆除和拆除物清运清场的，保证金不予退还，甲方有权单方解除《建筑物拆除协议》，并追究乙方违约责任。
六、争议解决
本协议履行过程中如产生的任何争议，由双方协商解决，如协商解决不成的，由甲方所在地人民法院管辖。
七、本协议壹式贰份，甲乙双方各持壹份，自双方盖章之日生效。
甲方：                          乙方：
年   月   日                   年   月   日
